



Lic. Michelle Davalos Aguirre DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL



Oficio No. SDIF/DDGSDIF/DCS/0318/2022

UNIDAD RESPONSABLE		FECHA DE ELABORACIÓN
DIRE	CCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	29 DE NOVIEMBRE DEL 2022
	DATOS GENERALES	
NOMBRE DEL COMISIONADO	JONATHAN ROSAS MARRUFO	
CARGO DEL COMISIONADO	CAMARÓGRAFO	
ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO PERIODO DE LA COMISIÓN LUGAR DE LA COMISIÓN IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS	DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
	25 Y 26 DE NOVIEMBRE DEL 2022	
	CANCÚN, DEL MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ Y PLAYA DEL CARMEN, DEL MUNICIPIO DE SOLIDA	
	\$ 1,305.00	

SE DIÓ COBERTURA MEDIANTE LA TOMA DE VIDEO AL PERSONAL DIRECTIVO DEL SISTEMA DIF QUINTANA ROO QUE ACUDIÓ A LA "CONMEMORACIÓN DEL DÍA DE LA ELIMINACIÓN DE LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER" QUE SE REALIZÓ EN CANCÚN, Y AL INFORME DE LA PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF SOLIDARIDAD, REALIZADO EN PLAYA DEL CARMEN.

FIRMA DEL COMISIONADO

JONATHAN ROSAS MARRUFO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

Me comprometo a comprobar, el importe asignado en concepto de viáticos y/o pasa es, por el monto otorgado y con la documentación correspondiente, y en su caso reintegrar los importes no devengados, dentro de un periodo máximo de 5 díus al término de la comisión, en el evento de omitir esta obligación, autorizo me sea descontado el importe correspondiente de mi sueldo en la quincena que aplique.





Lic. Michelle Dávalos Aguirre DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL



CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: 5017 DOGSD17 DCS 10318 12022

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.				
HAGO CONSTAR QUE EL C. Jonathan	Rosas Maxrufo			
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Cancus, del mo	michia de Bonita Tiones. Q Los			
y Plaga del Carmen, del monicipio de Solidandad, & Ros				
	noviembre 2022			
Exticles Valctius & Vavitza Moreno NOMBRE Y FIRMA	Suchite. Sello			
	GENERAL.			

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

Lic. Michelle Dávalos Aguirre

NOMBRE Y FIRMA



QUINTANA ROO 2022/2027 DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL